



2020年5月26日

各 位

会 社 名 株式会社 平 和
代 表 者 名 代表取締役社長 嶺井 勝也
(コード番号 6412 東証第一部)
問 合 せ 先 管理本部経営企画グループ
ゼネラルマネージャー 小祝 隆
(Tel 03 - 3839 - 0701)

(訂正)「2020年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

当社は、2020年5月12日15時00分に公表いたしました「2020年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容の一部に誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。
なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

1. 訂正理由

「2020年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」に一部訂正すべき事項が判明したものであります。

2. 訂正箇所

2020年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結) P.19

5. 連結財務諸表及び主な注記 (5) 連結財務諸表に関する注記事項

(連結財務諸表作成のための基本となる重要な事項) 1. 連結の範囲に関する事項

【訂正前】

2019年5月30日付でPGMプロパティーズ(株)からの新設分割により設立された山城ゴルフ(株)については、2019年5月31日付で保有株式の譲渡により、連結の範囲から除外しております。

【訂正後】

2019年5月31日付でPGMプロパティーズ(株)からの新設分割により設立された山城ゴルフ(株)については、2019年5月31日付で保有株式の譲渡により、連結の範囲から除外しております。

以 上